3º ESO TRABAJO 11 DE MAYO:

1º EJERCICIOS DE REPASO: REALIZAR LOS EJERCICIOS 7 DE LA PÁGINA 141

EJEMPLO DE AYUDA:
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ENLACE DE INTERÉS:
https://youtu.be/2k5oUJnf7N8 SISTEMA DE ECUACIÓN CON PORCENTAJES
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He pagado 55,72 € por una camiseta y un pantalén que costaban 70 € entre los
dos. La camiseta tenia un 18% de descuento, y el pantalén, un 22%. ;Cudl era el precio
original de cada articulo?

La camiseta vale x; con la rebaja del 18% pago 0,82x. El pantalén vale y; con la rebaja del
22% pago 078y.

Por tanto:
x+  y=70 y=70-x
0,82¢40,78y=5572 > 0,82¢+0,78(70-%=55,72 >

— 0,82+ 54,6 -0.78x=5572 =
= 0,04x=1,12 5 x=28 = y=70-28=42
La camiseta vale 28 €, y el pantalén, 42 €.

28+42=70

Comprobacién: {zz,% +32,76=55.72




